



# 華社動態



Page 21 Thursday December 04 2025 二〇二五年十二月四日(星期四)

# 董楊總會歲末獻愛心 慰問養老院傳遞溫情



菲律賓董楊宗親總會訊：本會一向關懷社會弱勢族群，一年一度的聖誕佳節又悄然來臨。十一月二十九日（星期六）上午八時，本會多位理監事及婦女組宗嫂們一行近二十人驅車前往菲華婦女養老院及華僑善舉總會養老院慰問無依長者，表達關懷與祝福。

此次慈善活動由本會婦女組發起，旨於節慶期間傳遞溫暖與愛心，讓長者感受

到社會的支持與陪伴。在菲華婦女養老院，婦女組組長董張維寧宗嫂致辭表示，長者是社會的寶貴資產，我們應常存感恩之心，持續以實際行動關懷並支持他們。菲華婦女會會長對本會的到訪與長年以來的關懷表達感謝。她指出，本會每年的慰問行動不僅帶來物質上的協助，更帶給長者心靈上的安慰與鼓勵，使院內充滿溫馨與喜樂的節慶氣氛。接著一行人又來到華僑善舉總會養老院，本

會大廈主任楊琨琳宗長在致詞中再調本會將繼續致力公益活動，希望這種善舉不僅能夠直接幫助有需要的人，還能成為一股向善的力量，帶動更多的社會善心人士加入，為那些需要幫助的群體送去溫暖與希望。

當天，本會除致贈兩家養老院每位長者及護理人員紅包外，婦女組亦捐贈多項生活日用品，為院方減輕日常負擔。此外，楊施碧霞宗嫂特別予兩家養老院各菲幣一萬元紅

包，以實際行動表達關懷與支持。透過這些溫暖的心意，本會希望讓長者和護理人員在節日氛圍中感受到社會的愛與祝福。活動在溫馨與感恩的氣氛中圓滿結束。

臨行前，大家逐一向長者們問候祝福，並勉勵他們保重身體，保持愉快心情。大家帶著滿滿的感動與祝福離開養老院，期盼未來能持續推動更多關懷活動，讓愛心在社會中長存延續。

# 新屆理事長芳華宗長 特捐福利基金五十萬元



# 張國良吳美亮伉儷令郎授室 慨捐深滬鎮兩會福利拾萬元

菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鎮商會訊：深滬商會張國良會長、吳美亮女士賢伉儷於十二月一日（星期一）下午六時三十分在晉江市深滬鎮坑邊村路東98號達利公司為令郎柏楠君與楊輝速先生令媛雅瑩小姐舉行結婚典禮，敬設喜筵招待親朋戚友。

是夜鄉朋滿座，賢彥雲集，席溢場內外，喜盈你我間，共同見證一對新婚夫婦攜手並肩，展現一個美好家庭的綿延美景。讓一場空前盛況，璀璨無遺。

張國良、吳美亮伉儷平素熱心公益事業，尤其對本會關愛有加，特捐獻本會拾萬元作為福利金。仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。



## 董楊總會訂期召開月會

菲律賓董楊宗親總會訊：本會訂於二〇二五年十二月七日（星期日）上午十時在三樓議事廳召開第七十四屆第廿次全體理監事暨青年組、青年組聯席會議，商討會務事宜。一年一度的聖誕佳節即將來臨，溫馨與歡樂的節慶氣氛悄然洋溢。本次月會後還將舉行聖誕聯歡餐會。特備卡啦OK，讓大家盡情高歌歡唱，盡享節慶快樂。誠摯邀請全體理監事攜同家眷蒞臨參加，共度難忘而愉快的佳節時光，彼此交流聯絡感情，增進宗親情誼。

